

“郭美美那点小钱也敢炫？”

◎“炫富姐”高调叫板郭美美 ◎微博晒豪车钞票
◎自封童颜巨乳宅男杀手



“炫富姐”自封童颜巨乳宅男杀手。



晒出的“富人卡”。



微博炫富晒现金。

福布斯富豪、网络红人、童颜巨乳宅男杀手……这是一名自称“炫富姐”的网友对个人身份的描述。近日,她在微博上晒出大量豪车、美女照,还有一叠叠百元大钞,甚至高调称要在福建泉州聘司机一名,薪资每日 1000 元,驾驶汽车为自动挡车型,如宾利欧陆、宝马 745、奔驰 S600 等。

这位“炫富姐”的微博名为“程蜜■”,她在微博高调发帖:“真心不想自己开车,闯红灯、超速、鸣喇叭,烦人交规!现在在泉州聘司机一名,要求普通话标准,车龄 5 年以上,阳光健康,薪资每日 1000 元,驾驶汽车均为自动挡车型,如宾利欧陆、宝马 745、奔驰 S600 等。”“郭美美那点钱也好意思拿出来炫!还不到漂亮姑娘我资产的一半,没有 100 多亿元怎么能进福布斯富豪榜?”“如果今天晚上本微博粉丝能过万,我就给所有评论本条微博的人一人送一台黑色 32G iPhone5!”

网友纷纷对其言论冷嘲热讽。有网友指出,所谓“炫富姐”,真实的情况可能就是一个男的在炒作。“她”还在微博上炮轰网友:“炫富只是一种生活态度,你们凭什么骂我?你们一年的工资就够让我吃顿饭,你们一辈子用的钱只能让我买一辆跑车!”同时还不忘记晒出一张美国运通卡“富人卡”以及一大摞百元人民币大钞。(据《深圳都市报》)

勇气

企业员工穿红内裤跑步

最近两日,一则关于四川泸州某房地产中介企业员工反穿红内裤跑步的帖子引起了不小的反响。有网友发言称,通过这种方式也许能锻炼员工的抗压能力,但形式却颇受争议。而据该房产中介公司内部员工透露,活动并非公司统一组织,而是部分片区自发开展的。至于穿红内裤者,是部分未完成任务员工的主动选择,主要是为了激励自己。(据中新网)

霸气

车主自制钢筋锁防盗



自制一把钢筋铁锁,看小偷如何下手?昨天网友“发愤涂墙的西瓜”微博晒出一张钢筋车锁,网友都赞:“霸气十足。也有人好心提醒:“低估贼的实力,搞不好连轮胎一起偷走。”(据《武汉晚报》)

斗气

两公交司机互撞车

昨日中午,一名网友在微博上爆料称,在汉口中山大道利济路公交站,其乘坐的 708 路公交车被一辆 801 路双层公交车加塞挡住,两司机发生口角。随后,708 路公交司机开车将 801 路公交车窗玻璃撞碎。“太危险了!”昨日下午,记者联系上博主王小姐时,她依然心有余悸。(据荆楚网)

HONDA
The Power of Dreams

CR-V 新两驱版登场

CR-V 新增两驱版 (2.0L Exi / 2.4L VTEC), 为美好生活再添精彩! The Innovator **CR-V** 开创美好生活

CR-V 升级, 6月30日前, 购部分车型可获赠 车载空气净化系统 及 底盘防锈隔音胶, 豪华享受邀您尽情体验! (详情请咨询东风Honda特约店)

扫描二维码了解详情

信阳 天发 信阳市312国道银钱村(银钱加油站斜对面)

0376-3809800

0376-3809696

HONDA
信念 突破 远界

CR-V

思域 **CIVIC**

思铂睿 **SPIRIOR**

艾力绅 **ELYSION**

INSIGHT **HYBRID**

思铭 **CIMO**

东风本田汽车有限公司
客服热线: 800 880 9996/400-880-6622
www.wdhac.com.cn